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≈1300

≈460

≈260

Yritysten lukumäärä
Raahen seudulla

Raahe Siikajoki Pyhäjoki

202 vastaajaa

≈9 % yrityksistä

Sijainti

Raahe 70 %
Siikajoki 21 %
Pyhäjoki 9 %

Yrityksen ikä

Yli 20 v. 40 %
10-20 v. 28 %

5-9 v. 15 %
1-4 v. 16 %

Alle 1 v. 1 %

26 %

24 %

23 %

11%

11 %

5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Kokopäiväinen yksinyrittäjä

Työntekijöitä 1-4

Työntekijöitä 10-49

Osa-aikainen yksinyrittäjä

Työntekijöitä 5-9

Työntekijöitä yli 50

Työntekijämäärä

VIRTAA YRITYSELÄMÄÄN  www.raahenseudunkehitys.fi
15.12.2023
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13%

11%
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20%

12%

0% 5% 10% 15% 20%

Informaatio, viestintä,
ohjelmistotuotanto

Kuljetus ja varastointi

Maatalous, metsätalous, kalatalous

Matkailu, majoitus ja
ravitsemustoiminta

Metalli- ja konepajateollisuus

Rakentaminen, rakennustuoteteollisuus

Muu teollisuus

Sosiaali- ja terveyspalvelut

Tukku- ja vähittäiskauppa

Muu palvelu

Päätoimiala

15.12.2023

31 %

27 %

14 %

11 %

11 %

6 %

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

100 000 € -499 000 €

1 M€ - 4 M€

500 000 € - 999 000 €

Alle 50 000 €

yli 5 M€

50 000 € - 99 000 €

Liikevaihto

VIRTAA YRITYSELÄMÄÄN  www.raahenseudunkehitys.fi

Vientiyritykset

≈13 %
vastaajista
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50%

43%

4 %

2 %

1 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Tavoitteena säilyttää nykyinen markkina-asema

Yritys kasvaa mahdollisuuksien mukaan

Haemme voimakasta kasvua

Toiminta tulee loppumaan seuraavien vuosien aikana

Toiminta supistuu

Minkälaisena näette yrityksenne kasvunäkymät lähivuosina?
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K O T I M A A N  M Y Y N T I V I E N T I K A N N A T T A V U U S H I N T A T A S O I N V E S T O I N N I T

Yritysten näkymät seuraavan vuoden aikana

Säilyy ennallaan Kasvaa Vähenee
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Liikevaihdon kasvua seuraavana
vuonna odottavat yritykset

(% vastaajista*)
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* Vastaajien määrä ja taustatekijät ovat vaihdelleet eri vuosina, joten vertailutiedot ovat suuntaa-antavia.
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* Vastaajien määrä ja taustatekijät ovat vaihdelleet eri vuosina, joten vertailutiedot ovat suuntaa-antavia.
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Verkostoituminen Työntekijöiden palkkaus Osaamisen kehittäminen Uudet tuotteet tai palvelut Myynti ja markkinointi
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* Vastaajien määrä ja taustatekijät ovat vaihdelleet eri vuosina, joten vertailutiedot ovat suuntaa-antavia.
** Verkostoituminen ja työntekijöiden palkkaus otettu mukaan vertailuun vuodesta 2019 alkaen.
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TOP 4 kasvun ja kehittymisen suurimmat hidasteet** 2017-2023 
(% vastaajista*)

Oma työssä jaksaminen Kysyntä Kilpailutilanne Työvoiman saatavuus/henkilöresurssit
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* Vastaajien määrä ja taustatekijät ovat vaihdelleet eri vuosina, joten vertailutiedot ovat suuntaa-antavia.
** Vertailussa vuosittain kyselyssä mukana olleet tekijät, aikavälillä 2020-2023 pandemia- ja maailmantilanne suurimmat hidasteet.
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Lainsäädäntö Kaavoitus / toimitilat Myynti- ja markkinointiresurssit Rahoitus
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* Vastaajien määrä ja taustatekijät ovat vaihdelleet eri vuosina, joten vertailutiedot ovat suuntaa-antavia.



Kiitokset kaikille 
vastanneille!
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